[ hattricK-
CTS-04

4 Station Multi Gym
I ) Kullanim Kilavuzu
Turkcge







GENEL BILGILENDIRILME

Urinimz{ segtiginiz igin tesekkir ederiz. Saglk ve glvenliginiz igin cihazi dogru ve talimatlara uygun
kullaniniz. Kurulum ve/veya Kullanim éncesinde, asagidaki bilgileri dikkatle okuyunuz. Glvenli ve etkili
kullanim ancak cihazin dogru kurulmasi, kullaniimasi ve bakiminin dogru yapilmasi ile mimkuandir.

ONEMLI BILGI- UYARI

Kullanim ve/veya uriin muhafaza talimatlarina uymadiginiz durumlarda

olan ve/veya olusabilecek yaralanma ve/veya diger maddi, manevi tum saglik sorunlari
velveya diger tiim zararlardan Spor Diinyasi Dis Tic. A.$. sorumlu degildir.

1. Bu kullanma kilavuzunu saklayiniz. Urlinii bagka bir yere ya da birine verirken, kullanim kilavuzu ile birlikte
veriniz.

2. Urtin modelinin ylkseltiimesinden 6tiird, aldiginiz Griinde biraz farklilik olabilir.

3. Teknik servis iletisim bilgilerine www.spordunyasi.com.tr/Teknik-Servisler adresinden ulasabilirsiniz.

Bir sorun ya da sormak istediginiz konularda 0850 495 52 12 nolu Musteri Hizmetleri numaramizla irtibata
gecebilirsiniz.

4. Cihazinizin garanti slresince fatura ve garanti belgenizi muhafaza ediniz.

5. Teknik servis ¢agirdiginizda veya teknik servise kayit birakacaginizda fatura ve garanti belgesini
hazirlamaniz, ibraz etmeniz ve bilgilerinizi belirtmeniz gerekmektedir.

6. Uriind teslim alindiginizdan itibaren 14 giin igerisinde olugabilecek yasal iade durumlari igin ambalajini
muhafaza ediniz.

7. Bakanlikca tespit edilen kullanim émri 10 yildir.

8. Cihaz elektrik gucti ile galigiyor ise, elektrik topraklama tesisatinizi yetkili elektrik teknisyenine kontrol
ettriniz. Topraklama elektrik garpmalarini en aza indirgeyen yoldur.Cihaz toprak hath bir kablo ve toprak hatli
bir priz ile ¢calistirilabilir. Bulundugunuz yerdeki elektrik sartnamesinde belirtilen kodlara gore yapilmis
topraklama sistemine sahip olmalidir. Cihaz, ancak standart elektrik tesisati kurallarina uygun yerlerde
kullanilabilir.Dusuk akim, voltaj cihaza zarar verir. Cihaz garanti kapsamindan ¢ikar. Cihazi diizgiin
topraklanmis standartlara uygun bir ¢ikisa baglayiniz. Cihazin fisini degistirmeyiniz. Sayet priz uygun degilse
yetkili bir elektrikci ya da servisgi tarafindan montaji yapilmis priz kullaniniz. Uriinle adapatér kullanmayiniz.
9. Cihaz elektrik guct ile galigiyor ise cihazin fisi, elektrik kablosu zarar gérmus, islanmis, hasarli ve/veya
cihaza su dokilmas, cihazin ¢alismasinda ve guvenligin saglanmasinda hayati Gnem arz eden pargalari zarar
gérmus, diizgun ¢alismiyor ise cihazi yetkili teknik servis ve/veya satis ve dagitimini yapan Firma ile irtibata
gecerek gonderimini saglayiniz.

10. Kullanim émriint dolduran cihazlari kullanmayiniz.

11. Tedavi amagl kullanima uygun degildir

12. Bu Urln dis mekanlarda kullanima uygun degildir.

13. Bu makinenin, kullanim amaglari digsinda herhangi bir sekilde kullaniimasi kesin olarak yasaklanmistir.
Ayrica cihaza kesinlikle eklentiler yapmayiniz.

Makina c¢alisirken hareketli kisimlar statik elektrik olusturabilecekleri icin parlayici,patlayici ve yanici
maddelerden uzak tutunuz.

14. Yanlis ve asiri egzersizin saghginiza zarar verme olasiligi bulunmaktadir, litfen, dogru egzersiz agisi ve
vicut ylkinuz konusunda profesyonele danisiniz.




SAKLAMA- MUHAFAZA-DEPOLAMA
1. Cihazinizi 1slak ve nemli (banyo, sauna, balkon, teras v.b) yerlerde kullanmayiniz ve muhafaza
etmeyiniz.Rutubetli ya da ¢ok guines alan yerlerde bulundurmayiniz. Birakmayiniz.

2. Cihazinizda kablo var ise, kabloyu sicak ylzey ve yerlerden, yanici, parlayici, yakici nesne ve
maddelerden uzak tutunuz. Ozellikle yangin tehlikesine kars dikkat ediniz.

3. Cihaz katlanabilir 6zellige sahip ise, cihazin tim fonksiyonlari kapali hale getirildikten sonra katlama
yapilmahdir.

4. Cihazi temiz ve kuru bir ortamda muhafaza ediniz.Yetigkinlerin, gocuklarin, engellilerin, yaslilarin ve
hayvanlarin zarar gérmemesi i¢cin emniyetli yerlerde saklayiniz.

TASIMA
1. Cihazi hareket ettirirken ve/veya kullanirken dikkatli olmaniz gerekir. Kendinize zarar verebilirsiniz.
Kendinizi zorlayacak, kapasitenizin Gizerinde hareket ve agirliklardan kagininiz. Cihazin mimkiinse ambalajini
muhafaza ediniz. Gerekiyor ise cihazi birden fazla kisi tasimalidir. Tagima esnasinda c¢arpma, diisme gibi
cihaza zarar verebilecek durumlara kargi dnlem alarak cihazinizi tasiyiniz.Cihaza zarar verecek durumlarin
olusmasi halinde cihazinizi mutlaka kullanmadan dnce yetkili teknik servis tarafindan komple kontrol
edilmesini saglayiniz.

2- Uriinti glic kablosu ile tasimayiniz. Ya da kabloyu kol gibi kullanmayiniz.

BAKIM- TEMIiZLEME
1. Cihazinizin dizenli yaglama yapilmasina 6zen gosteriniz. Cihaziniz igin ALTIS, HATTRICK, marka yaglari
tercih ediniz. Her yag kalitesi ayni olmadigindan cihaziniza zarar verebilir.

2. Her turll ayarlanabilir boélim, 6zellikle kullanicinin egzersiz hareketlerini dogrudan etkileyebilecek olan
bdélimler, bakim sirasinda guglendirilmeli, diizenli olarak cihazin bakiminin yetkili servisi tarafindan yapilmasi
gereklidir.

3. Yilda en az bir defa cihazin motor bélimu agilip, toz ve pAmukguklar yetkili servis tarafindan
temizlenmelidir.

4. Cihazi bir den fazla kisi kullaniyor ise dnermiyoruz. Isiyi azaltmak igin cihazin dinlendiriimesi, yazlari sabah
ve aksam saatlerinde kullanilmasi, kis aylarinda soba ve/veya kalorifer peteklerinden uzak tutulmasi

gereklidir.

5. Her kullanimdan sonra cihazi temiz kuru bir bezle siliniz. Haftada bir kez cihazi su ile nemlendirilmis
yumusak bir bez ile siliniz.

6. Ekran panellerinin 1slanmamasina ve nem almamasina dikkat ediniz.

DIKKAT = Elektrik garpma riskini azaltmak igin; cihazi temizlerken ve/veya kullandiktan sonra cihazin fisini
¢ikisindan olmak Uzere ¢ekiniz.




KULLANIM SARTLARI VE KULLANIM TALIMATLARI

1. Genel ya da herhangi bir saglik probleminiz var ise, eneriji artirici ve/veya takviye ilaglar
kullaniyorsaniz, cihazi kullanmadan 6nce doktorunuza bagvurunuz Herhangi bir egzersiz
programina baslamadan once tibbi ve fiziksel agidan uygun olup olmadiginizi belirlemek ve
saghginizi tehlikeye sokmamak igin doktorunuza basvurunuz. Kalp hiziniz, tansiyonunuz ve
kolesterol duzeyinizi etkileyen bir ila¢ ya da igecek kullaniyorsaniz, doktor tavsiyesi mutlaka
almalisiniz.

2. Ozellikle 35 yas Uzerindeyseniz, kalp, solunum, eklem.. vb. spor yapmaya engel
rahatsizliklariniz var ise ve/veya hamile iseniz ¢alismaya baslamadan énce doktorunuza veya
tibbi danismaniniza basvurunuz.

3. Vlcudunuzun sinyallerine kulak veriniz. Yanlis egzersiz saghgdiniza zarar verir. Asagidaki
semptomlardan herhangi biri sizde gorullyorsa, egzersizi hemen kesiniz: agri, géogsunuzde bir
agirlik, asiri nefes darhgi, bayilma hissi, bas donmesi, mide bulantisi.géz kararmasi..vs bu ve
bu gibi diger durumlardan herhangi birini hissetmeniz durumunda, doktorunuza danisin.

4. Cihazin emniyet anahtari ile galisiyor ise yuva igerisinde oldugundan emin olunuz. Aksi halde
cihaz calistirlamaz.

5. Cihazi oksijenin az oldugu ve/veya kimyasal madde, sprey sikilmis yerlerde kullanmayiniz.
Cihazi bu gibi yerlerde bulundurmayiniz, ¢alistirmayiniz.

6. Cihazinizin hareketli parcalarina elinizi ve/veya nesne, sopa vb. herhangi bir parga
sokmayiniz. Cihazinizin galismasini engelleyecek nesne ve malzemelerden cihazinizi uzak
tutunuz.

7. Cihaziniz elektrik gucu ile ¢aligiyor ise, cihaz galigir durumda iken baskasinin dokunmasina
izin vermeyiniz. Urlini elektrige bagli ve/veya caligir durumda kesinlikle yanliz ve/veya
gOzetimsiz birakmayiniz.

8. Engelli, Cocuk ve hayvanlari cihazdan uzak tutunuz. Kullanmalarina izin vermeyiniz. Cihaz
sadece yetiskinler igin tasarlanmistir. Cihazin Engelli,Cocuk ve hayvanlardan uygun uzaklikta
oldugundan emin olunuz.Kardiyopatlarin ve 12 yasindan kuguk ¢ocuklarin, yash, engelli ve
spora engel her tirll hastaligi olanlarin bu aleti kullanmalari kesinlikle yasaktir. Cihaz bu kisi ve
canlilarin yaninda kullaniliyor ise mutlaka kendilerine yakindan gézetim saglanmalidir.

9. Cihazi kullanmadan 6nce vida,somun ve tutma yerlerinin iyice sikilmig oldugundan emin
olunuz. Cihazi, her zaman kilavuzda belirtildigi sekilde kullaniniz. Cihazin kurulumu ya da
kontrolU sirasinda hasarli bir durum gorurseniz ya da kullanim sirasinda sira digi sesler

duyarsaniz cihazi derhal durdurunuz. Problem ¢6zimleninceye kadar aygiti kullanmayiniz.




10. Cihaziniz tamamen durmadan, cihaz Gzerinden inmeyiniz. Kullanmadan 6énce cihazin
calismiyor oldugunu kontrol ediniz. (Cihazinizda hareketli bélumler var ise)

11. Cihazin havalandirma yerleri kontrol edilmeli, periyodik bakimlari yetkili teknik servis
tarafindan yapilmalidir.

12. Cihazi kullanirken cihaza takilabilecek ve tehlike olusturabilecek kiyafet, taki ve aksesuar
kullanmayiniz. Uzun ve bol giysiler Urlne takilabilir ve hareketinizi engelleyebilir. Hareketlerinizi
engelleyecek sekilde sag, vs. mutlaka toplayiniz Kullanim sirasinda ayrica bagka spor aletleri
kullanmayiniz. (El yayi, agirhk vb.). Uygun spor kiyafetleri ve spor ayakkabisi kullaniniz.

13. Cihazin tutma yerlerini, tutmanizi zorlastiracak kayganlastirici jel ve/veya krem vs.
surmeyiniz.

14. Egzersizinizden maksimum verim alabilmeniz i¢in uzmana danisarak belirlediginiz hedef
¢alisma degerlerini cihaza giriniz. Program segiminizi yapiniz. $ahsiniza 6zel cihazinizi
baskalarinin kullanmasina, program degisiklikleri yapmalarina izin vermeyiniz.

15. Egzersizlerinizi %60-%70 hedef nabiz degeri arasinda galismaniz 6nemlidir. Max. nabiz
degerini bir uzmana danigarak mutlaka belirleyiniz.

16. Cihaz medikal bir Grlin degildir. Degerler yaklasik degerlerdir. Size uygun nabiz degerini
doktorunuza danigarak 6greniniz. Egzersiz sirasinda nabzinizi surekli kontrol ediniz. Normal
degerinizin Uzerinde bir nabiz degeri olur ise galismay! durdurunuz ve uzmana galisma
programinizi yeniden yaptiriniz. Yeni program degerlerinizi cihaziniza girmeyi unutmayiniz.
(Cihaziniz dijital bir Gran ise)

17. Kullanimdan 6nce uygun 1sinma hareketlerini yapiniz.

18. Latfen kullanmadan 6nce makinenin her yerinin sabit oldugunu kontrol ediniz.

19. Cihaziniz elektrik guicu ile ¢alisiyor ise, elektrik garpma riskini azaltmak igin; cihazi
temizlerken ve/veya kullandiktan sonra cihazin fisini ¢ikisindan olmak tzere c¢ekiniz.




ONEMLI ACIKLAMA

Cihazi kullanmaya baslamadan 6nce butln talimatlari ve uyarilari dikkatlice okuyunuz.
Oncelikli olarak, Griiniimiizii satin aldiginiz igin size tesekkir ederiz.

Saliginiz ve guvenliginiz igin, egzersizlere ve galismalariniza baslamadan dnce, litfen doktorunuza danisin
ve sizin i¢in en uygun egzersiz ve ¢alisma programini belirleyin. Bu aleti kullanmadan dnce butun ilgili
talimatlari ve uyarilari dikkatlice okuyun. Bu suretle, egzersiz ve ¢alismalarinizda azami randimani alir,
rahat ve huzurlu bir galisma dénemi gegirirsiniz.

Kullanma kilavuzunu igeren bu el kitapgigi satin almig oldugunuz Uriine ait kilavuzun igerigi zaman iginde
sizlerden alacagimiz bilgi ve gorusler uyarinca degistirilecek ve gelistirilecektir.

Bu kitapciktaki buttin bilgiler, dneriler ve uyarilar, sizi ¢alisirken ve aleti kullanirken en glivenli bir durumda
bulundurmaya ve aleti en uygun bir sekilde kullanmaniza imkén saglamaya yoneliktir.

Okuduktan sonra, bu kitap¢igi her zaman yaninizda bulundurmanizi ve gerektiginde bilgilere yeniden
bakmanizi éneririz.




UYARI

1. Bu egzersiz ve ¢alisma aleti sadece, spor dernekleri tesisleri, egitim isletmeleri, oteller, klipler ve spor
ve fitness kllpleri gibi bltliinlyle spor amagli organizasyonlarda ve antrenman ve 6zel ¢galisma alanlarinda
kullaniimak Gzere tasarlanmis olup, bu aletlere erisimin ve kontrolliin 6zellikle sahipleri veya isleticileri
tarafindan izin verildikge miimkin olmasi gerekmektedir (bu konuda hukuki sorumlulugu olan kisiler
tarafindan erisim saglanmalidir).

2. Egzersiz ve calisma aleti, sadece sahibi veya sorumlulugu Ustlenen Kisilerin erisim kontroll sagladigi
durumlarda kullaniimahdir. Kontroliin kapsami kullanicilar tarafindan belirlenmelidir. Ornegin: glvenilirlik
derecesi, yas, deneyimleri vs.

3. Egzersiz ve ¢alisma aleti sadece denetimi ve kontrolll alanlarda ve mekanlarda kullaniimahdir.
4. Engelli kigileri, yaslilari, hayvanlari ve ¢ocuklari her zaman aletin uzaginda tutun.

5. Dogru olmayan ve asiri egzersiz ve galismadan yaralanmalar olabilir; bu nedenle her zaman ¢alisma
mekanindaki bir yetkiliden en dogru ¢alisma ve kullanma 6nerilerini alin. Agirligin belirlenmesi ve en dogru
egzersiz yontemi bir doktora danisilirak belirlenmelidir.

6. ilk asamada litfen agirliklari ve aletin genel galisma diizenini bir uzmana danisarak ayarlayin, calistirma
oncesi gerekli hazirliklari tamamlayin.

7. Kullanmadan 6nce her zaman kol demirleri, slirgiler ve tutma kollarinin ¢alisip ¢alismadigini kontrol
edin.

8. Agirlik yukleri, ving kollari ve aletin diger parga ve aksaminin kilittenmesi veya bloke olmasi halinde,
bunlari yeniden galistirmak igin baska bir uzamandan yardim alin. Agirliklar aniden dusebilir, kayabilir ve
yaralanmalara yol acabilir. Bu konuda gerekli glivenlik dnlemlerini almadan kesinlikle calismaya
baslamayin. (Cihazinizda agirlik ytkleri bolimu var ise)

9. Celik kablonun uzunlugunu en uygun boya gdére ayarlayin ve highir zaman celik tel ipini blikmeyin ve
kivirmayin. Aleti kullanirken ve/veya kullandiktan sonra, 6zellikle baglantilarda bir sorun olup olmadigi
kontrol edilmelidir. Eger bir sorun saptanirsa ve/veya cihaz gériinimunde degisiklik tespit edilirse, cihaz
kullanimi birakilarak hemen yetkili teknik servise haber verilmelidir.

(Cihazinizda cgelik kablo bolimu var ise)

10. Agirlik yuklerini ve istiflerini hicbir zaman aniden birakmayiniz. Agirlik istiflerine, kimelerine ve
kendinize zarar vermekten kacinmak icin, agirlik istiflerini yan yana geldikleri zaman birlikte kaldirin.
(Cihazinizda agirlik ytkleri bélima var ise)

11. Kullanim sirasinda, ellerinizi agirlik istifleri ve onlarin bulundugu aksam ve pargalarin uzaginda tutun.
Hareketli doner aksam ve parcalara parmaginizin sikismasi veya klgUk yaralanma tehlikesi sézkonusu
olabilir. (Cihazinizda agirlik yukleri ve hareketli bolumler var ise)




12. Kalp rahatsizhidi olanlarin, hamilelerin, yaglilarin ve 12 yasin altindaki gocuklarin kullanmasina izin
vermeyiz.

13. Egzersiz ve galisma ekipmani EN957-2 sinif S (Stlidyo) standartlarina ve kurallarina uygundur.

14. Azami egzersiz ve galisma agirhdi 150 kg’dir (330 Ib). Kullanicinin vicut agirlhidi da azami 150 kg (330
Ib) olmahdir.

15. Makine sabit bir sekilde, sarsintisiz bir zemine yerlegtiriimelidir. Makinenin etrafinda yaklagik 2000 mm
* 2000 mm bos alan bulunmalidir.

16. Urlinlerin kapsami: En birincil kullanim alanlari profesyonel fitness ve ézel spor salonlaridir. ikinci
derecede kullanim alani olarak konutlar, rezidanslarda ortak spor tesisleri, sirketlerin jimnastik salonlari vs.

olabilir.

17. Eger aniden bas donmesi, bulanti veya benzeri ciddi rahatsizlik duyarsaniz hemen litfen bir doktora
basvurun.

18. Makine duz bir satin Uzerine sabit bir sekilde monte edilmelidir.

19. Makine sadece i¢ mekanlarda kullaniimak tzere tasarlanmistir ve kesinlikle nem ve islak ortamlardan
uzak tutulmalidir.

20. Egzersiz yaparken veya calisma sirasinda en dogru spor ayakkabisini ve rahat giyim esyalarini giyin.
21. Egzersiz veya g¢alismaya baslamadan hemen 6nce biraz iIsinma hareketleri yapin.
22. Makineyi olagandisi amaglar icin zorlamayin ve kilavuz digi iglevleri denemeyin.

23. Egzersiz ve galismalarinizi kesinlikle bir profesyonel kog veya spor danismaninin verecegi talimatlar
uyarinca gerceklestirin.

24. Kullanim dncesi aletin tim baglantilarinin yerinde olup olmadigini, tam ¢alisir durumda olup olmadigini
kontrol edin.

25. Kullanicinin hareketlerini sinirlayacak veya engel olacak butin ayar, montaj ve diger yardimci aletler ve
aygitlar ortada birakilmamali, kullanildiktan sonra saklama alanlarina konmalidir.




ONEMLI NOKTALAR:

1. Isinma Hareketleri: Egzersiz ve ¢calismaya baslamadan 6nce yaklasik 5 ile 10 dakika arasi isinma
hareketleri yapilmalidir. Bunun igin serbest hareketler veya belirli bir hareket yapmadan gezinme seklinde
de 1sinma yapilabilir. Bu suretle, her mafsal ve kasin hareket etmesi saglanacak ve kazanilan esneklikle de
egzersiz veya galisma sirasinda mafsal ve kaslarda yaralanma veya zedelenme 6nlenmis olacaktir.

2. Diyet: Baslangigta biraz fazla protein, sebze ve meyve yiyebilirisiniz. Yemek sonrasi yaklasik 40 dakika
sonra egzersiz ve galismalara baglanmalidir. Egzersiz ve ¢alismalari bitiminden ancak yarim saat gectikten
sonra yemek yenmelidir. Egzersiz ve galisma yapilirken mimkin oldugu kadar az su ile yetinilmelidir.

3. Nefes Kontroll: Yogun egzersiz ve galisma sirasinda, gug gerektiren hareket yaparken sik ve dizenli
nefes alin ve gevseme konumuna gegtiginiz zaman da nefesinizi birakin. Nefeslerinizi ve sikhgini
hareketleriniz ile esglidim halinde ayarlayin.

4. Hareketlerin Sikligi: Ayni kas ve adalelerle ylk bindirerek yapilacak egzersiz ve hareketlerden dnce 48
saat ara verin ve yeterli istirahat edin.

5. Ylk: Egzersiz ve g¢alisma yapan kisi kendi agirligini ve 6zel kosuklarini géz 6nline alarak en uygun yuk
miktarini se¢melidir. Asir yuk Ustlenmemeye 6zellikle 6zen gdsterin. Asiri yUk Ustlenildigi zaman, agirhigin
yogunlastigi kas Uzerinde ve liflerde zedelenme ve hatta ciddi yaralanma meydana gelebilir. Egzersiz ve
calismalar kademeli olarak artirma ydntemi ve ilkesiyle yapiimalidir. ik kez bu tiir egzersiz veya calisma
yapanlarin bir miktar agri duymalari dogaldir.

DUZENLI BAKIM KURALLARI

1. Aletin glvenlik diizeyi, sadece diizenli olarak hasar veya yipranma, eskime gibi risklere karsi kontrol
edilirse korunabilir. Ornegin, kasnaklarin, urganlarin, baglanti noktalarin bakimi, kontrolii ve gerekli
incelemelerin yapilmasi.

2. Ozellikle yipranma ve eskimeye maruz kalmasi olasi en yiiksek pargalara ve aksama dikkat edin ve
bunlari dizenli gézden gegirin.

3. Arizal veya hasarli pargca veya aksami hemen degistirin ve/veya onarilincaya kadar ekipmani bir
kenarda tutun ve kesinlikle eksik parga ile kullanmayin.

4. Bu aletin diizenli bakimi asagidaki semada gosterildigi sekilde yapilmalidir:

BAKIM HER GUN HER HAFTA UC AYDA BIR
Kotrol edin: baglanti
contalari, civatalar v
Agirlik istif civatasi
Temizlik: v
Yastik ve kilifi
Yaglam: \l

Kayma alanlari

Kotrol edin: v
Civata, gevsekse sikistirin

Yaglama: v
Bilya ve rulman yuvalari




MONTAJ VE TESISAT SEMASI

Montaj ve kurulumu sizin i¢in ¢ok basit hale getirdik.
Kullanici kilavuzun tim igerigi ile montaj ve tesisat igin atilacak adimlar ¢ok kolaylastiriimistir.
Montaj ve tesisat dncesi bitln talimatlari dikkatlice okuyunuz.

1. Aletin boyutlari ve agirligi ¢ok blyuk oldugu icin, koyacaginiz arzu edilen yeri ve alani dikkatli seciniz.
Ozellikle yeterli egzersiz ve galisma alani birakmaya ve gerekli boslugu korumaya dikkat ediniz.

2. Butln parca ve aksami agik ve bos bir alana yerlestirin ve sonra cihazin tzerindeki ambalaj sargisini
gikarin. Tesisatin basari ile tamamlanmasindan dnce kesinlikle ambalaj kagitlarini ve malzemesini
atmayiniz.

3. Aksine ek bir talimat verilmemisse, civatalari iyice sikistiriniz.

4, Bitln pargalar ve aksam semalarda gosterildigi sekilde monte edilmelidir.

5. Tesisat ve montaj islemleri iki kisiyle daha rahat gerceklestirilebilir.

6. Parga tanitma semasindan tiim parga ve aksamlari izleyerek bulunuz.




>~
Iy

10



;

T,
\\\\\\\\\\\\

11



12



13



14



NO.

N A M E

QUANTITY
1 836-0100 Kapi gercevesi 1
2 836-1700 Baglanti grubu 1
3 836-0200 Kapi gergevesi 1
4 836-0500 Ust baglant grubu 1
5 836-0400 Ust baglanti grubu 1
6 836-0300 Ust baglanti grubu 1
7 Denge agirhg 4
7.1 2
7.2 Yastik engelleme 2
7.3 2
7.4 1
7.5 Denge agirhg: 15
7.6 2
7.7 1
7.8 Mandal 1
7.9 30
7.26 836-2100 Optimal eksen 2
8 Ana cerceve 1
9 Konuyu kilitle 1
10 Sigorta kancasi 1
1 836-0600 Ust baglanti grubu 1
12 Arka yastik 1
13 836-1600 Dikey grubu 1
14 834-0800 Baglanti grubu 2
15 836-1800 1
16 Bazelsoe grubu 1
17 Cekme Kafasi Kafasi 2
18 Cekme Kafasi Kafasi 2
19 Diz icin yastik 1
20 836-1000 Diizeltme grubu ]
21 Yastik 1
22 823-0900 Dilizenleme grubu 1
23 836-0700 Ust baglanti grubu 1
24 Ana gerceve 1
25 Pedal grubu 1
26 Pedal grubu 2
27 Yastik 1
28 Baglanti grubu 1
30 836-1300 Pedal grubu 1
31 823-0500 Ayarlama 1
32 Su sisesi kafesi 1
33 836-1900 Eski muhafiz 4

15




N A M E

NO . QUANTITY
34 836-2000 Arka ortiler 4
35 823-1000 Hareketli kasnak tekerligi muhafazas| 1
35.2 Plastik ceket 2
36 Sabit tabla 4
37 baglantr kurma aparati )
38 Kollari grubu 1
39 Vkollart grubu 1
40 Rediiksiyon birligi 2
41 Kuyruk marji 8
49 Boru yakin 6
43 Kasnak 105 12
44 Silindir kafali vida / M10%x50 5
45 Diiz conta 10%x2 14
46 Altigen somun p10 8
47 Silindir kafali vida 1M10x150 2
48.1 Silindir kafali vida M10x150 1
48.2 Diiz conta 10x2 2
48.3 Altigen somun M10 1
491  Silindir kafali vida M10x150 1
49.2 Diiz bas vida - 10x2 2
49.3 Altigen somun M10 1
50.1 Silindir kafalt vida M10x30 1
50.2 Diiz conta 10x2 1
51 @ 120 Kasnak 2
52.1 Silindir kafali vida M10x50 1
52.2 Diiz bas vida 10%2 2
52.3 Altigen somun M10 1
53.1 Silindir kafalh vida 1M10%50 1
53.2 Diz bas vida 10x2 2
53.3 Altigen somun M10 1
54.1 Silindir kafali vida M10x50 1
54.2 Dilz bas vida 10x2 2
543 Altigen somun M10 1
55 Boru yakin 3
56 Blindgut 1
57.1 Silindir kafali vida M8x25 1
57.2 Diiz conta 8x1. 6 1
58 Diiz conta 8x1. 6 2
59 Altr kdse soketli bitton basli vida M8x4 2
60 Silindir kafalt vida M8x25 1
61 Soket bas vidasi M8x20 12

16




NO.

N A M E

QUANTITY
62 Silindir kafali vida M10x30 16
63 823-0700 Hareketli kasnak teker kasnag 1
64 Kasnak ¢%0 1
65 Kasnak @130 1
66 Silindir kafasi M10x120 1
67 Kollari grubu 4
67.1 Kollari grubu 1
67.2 Kollari grubu 1
67.3 Kollari grubu 1
68 Tahrik borusu 2
69 Tahrik borusu 2
70 Dis altigen civata M12x150 1
71 Dizconta  12x2. 5 6
72 Altigen somun  M12 3
73.1 Silindir kafali vida M10x50 1
732 Diiz conta 10x2 2
73.3 Altigen somun M10 1
74 Bahar 2
75 Civata 2
76 Capraz girintili tencere bagl vida M5x10 4
77 Gapraz girintili tencere bagl vida M6x20 2
78 Makarali kutular 2
79 Dis altigen civata M12x70
80 Rediiksiyon birligi 2

17










NattricK -
CT5-04

4 STATION MULTI GYM

URUNUMUZU TERCIH ETTIGINiZ iCiN TESEKKUR EDER,
IYi GUNLERDE KULLANMANIZI DILERIZ.

Uriiniimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir.
Kurulum ya da servisle ilgili 0850 495 52 12 numarali musteri hizmet numaramizi arayabilir, ya da
www.spordunyasi.com.tr web sitemizden teknik servislerimizin iletisim bilgilerine ulasabilirsiniz.

Tlm gorus, istek, ve énerilerinizi info@spordunyasi.com.tr / teknikservis@spordunyasi.com.tr’ye
email atabilirsiniz. Spor Dlinyas! tiketicilerimizin degerli distinceleri bizler i¢in 6nemlidir.

Uretici & ithalatgi Firma Bilgileri (Manufacturer & Importer):
SPOR DUNYASI Dis. Tic. A.S
Mahmutbey Mah. Turgut Cad. No:9 34217 Bagcilar / ISTANBUL
Tel: +90 212 446 94 94 Fax: +90 212 445 27 02
info@spordunyasi.com.tr

www.spordunyasi.com.tr



